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Prot. n. 3857 / VI -2 





         
Canale, 17/09/2016
AGLI ATTI 
ALL’ALBO 

OGGETTO:
Determina di acquisto in economia con affidamento diretto di materiale didattico per la scuola Primaria di Canale 
IL DIRIGENTE  SCOLASTICO


PREMESSO che si rende necessario provvedere all’acquisto di n. 2 tappeti per 1 alunno HC frequentante la classe 1^ della scuola primaria di Canale;

VERIFICATO, comunque, che alla data odierna non sono attive convenzioni Consip di cui all’art. 26, comma 1, della legge 488/1999 aventi ad oggetto beni comparabili con quelli relativi alla presente procedura di approvvigionamento;

VISTO che la Ditta Borgione di San Maurizio Canavese (TO), già fornitrice per gli aa. ss. precedenti, fornisce materiale didattico che risponde alle esigenze di questa  istituzione scolastica;

VISTO il D. Lgs. 50/2016, in particolare l’art. 36 comma 2 lett. a) che consente la stipula di contratti relativi a lavori, servizi e forniture di importo inferiore a 40.000 euro mediante affidamento diretto, adeguatamente motivato;

VISTO il Regolamento di contabilità approvato con D.I. 44/2001;

VISTA la delibera del Consiglio di Istituto con la quale è stato approvato il Programma Annuale dell’Istituzione scolastica per l’anno 2016;

VISTO il regolamento dell’istituzione scolastica per la stipulazione dei contratti di prestazione d’opera per l’acquisizione in economia di lavori servizi e forniture  redatto ai sensi dell’art. 125, comma 10 del D.Lgs 12 aprile 2006, n. 163 “Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture” e ai sensi dell’art. 34 del D.I. 44/2001;

DETERMINA

· di impegnare la spesa di  €. 185,80 (comprensiva di IVA) all’Attività A02 (2/1/2) della gestione in conto competenza del Programma Annuale dell’Istituzione scolastica per l’anno 2016 e, quindi, di procedere all’acquisto di materiale didattico dalla ditta:

· Borgione Centro Didattico, via G. Gabrielli, 1 - 10077 San Maurizio Canavese 
(TO) per un importo di 185,80 euro IVA compresa;

· di disporre che il pagamento verrà effettuato a seguito di presentazione di regolare fattura elettronica, di certificazione DURC, per la successiva verifica da parte dell’Amministrazione, nonché di dichiarazione di assunzione d’obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla Legge 136/2010;

· di affidare al D.S.G.A. dell’Istituzione scolastica l’adempimento di quanto contenuto nell’art.11 del vigente Regolamento di contabilità (D.I. 44/2001).

IL DIRIGENTE SCOLASTICO


 

  Maria Luisa Rivetti
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