ALLEGATO 3 
TITOLI DI ACCESSO ALLA SELEZIONE DI ESPERTO in merito al progetto “ONE, TWO, THREE…..IT’S ENGLISH TIME”
[bookmark: _GoBack]
Il titolo di accesso previsto per tutti i moduli è: Madrelingua inglese

* Per quanto riguarda il possesso dei titoli da parte degli esperti madrelingua si riportano le indicazioni contenute nella nota MIUR AOODGEFID prot. n. 38115 del 18/12/2017:
“Nei corsi riservati alla formazione delle lingue straniere priorità assoluta va data ai docenti “madre lingua” vale a dire cittadini stranieri o italiani che per derivazione familiare o vissuto linguistico abbiano le competenze linguistiche ricettive e produttive tali da garantire la piena padronanza della lingua straniera oggetto del percorso formativo e che quindi documentino di aver seguito:
  il corso di studi e conseguito i relativi titoli (dalle elementari alla laurea) nel Paese straniero la cui lingua è oggetto del percorso formativo;
 il corso di studi e conseguito i relativi titoli (dalle elementari al diploma) nel Paese straniero la cui lingua è oggetto del percorso formativo e di essere in possesso di laurea anche conseguita in un Paese diverso da quello in cui è stato conseguito il diploma.
Nel caso di cui al punto b), la laurea deve essere, obbligatoriamente, accompagnata da certificazione coerente con il “Quadro comune europeo di riferimento per le lingue” rilasciata da uno degli Enti Certificatori riconosciuti internazionalmente”. 


